



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

www.tobolka.ru

№ 106 (18754) Четверг, 11 июля 2013 г.

• ПЕРВЕНСТВО СТРАНЫ

Российский старт

Вчера в Тобольске на стадионе «Тобол» стартали чемпионат МЧС России по спасательному спорту и такое же первенство УФО. Один собрал десять команд, другой – шесть. В Тобольск прибыло порядка 130 участников соревнований, а также тренеры, представители команд и сопровождающие их.

Тюменская сборная выступала и на России, и на соревнованиях по Уральскому Федеральному округу, достойно выдержав двойную нагрузку.

В первый день соревнований спортсмены преодолевали специальную полосу препятствий с элементами спасения условных пострадавших с высоты четвёртого этажа, заблокированных под завалами, используя альпинистское снаряжение и гидравлические инструменты, и участвовали в эстафете спасателей с транспортировкой на носилках условного пострадавшего.

– Спасательный спорт, в отличие от многогорбья МЧС и пожарно-прикладного спорта, – вид молодой. Чемпионат России проводится всего в восьмой раз, – рассказывает главный судья соревнований, заместитель начальника центрального спортивного клуба Вячеслав Мишакин (г. Москва). – Все три вида спорта поручено развивать и популяризировать нашему министерству. Что касается спасательного спорта, он родился в России, но вызывает большой интерес и у наших зарубежных коллег. Некоторые из них даже приехали в Тобольск посмотреть на наш чемпионат. Со временем этот вид спорта выйдет на международную арену.

В соревнованиях по спасательному спорту принимают участие несущие службу пожарные-спасатели, активно занимающиеся прикладными видами спорта. Среди

них немало мастеров спорта, кандидатов в мастера спорта. И все они демонстрируют на соревнованиях ловкость гимнаста, силу штангиста, быстроту легкоатлета. Все эти качества физической подготовки им, безусловно, необходимы в практической работе.

Оба чемпионата, проводимые на тобольской земле, рейтинговые, а значит, позволяют участникам повысить свой спортивный разряд, что в дальнейшем сулит им прибавку к зарплате.

Тобольск не случайно был выбран местом проведения соревнований столь высокого ранга.

Ваш город поражает не только своей красотой и огромным историческим потенциалом, – сказал инспектор соревнований, судья Всероссийской категории Андрей Калинин (г. Москва), – но и отличной спортивной базой и способностью организовать проведение соревнований на высшем уровне. Казалось бы, небольшой город, но делает то, что не всегда по силам мегаполису.

Принимающая сторона остаётся в выигрыше – в Тобольске останутся все снаряды, на которых смогут тренироваться пожарные-спасатели, повышая своё мастерство. Возможно, это послужит толчком к развитию в нашем городе детско-юношеского прикладного спорта.

Анна ЩЕРБИНИНА
Юрий ПОПОВ (фото)



• ПЫЛКОМУ ТУРИСТУ

Виртуальная история

На экранах смартфонов смогут увидеть историю города тоболяки и туристы. А возможно это стало благодаря запуску в Тобольске историко-культурного инновационного проекта «Виртуальная история». Осуществил его при поддержке комитета по культуре и туризму администрации Тобольска телекоммуникационный оператор – ОАО «Мобильные ТелеСистемы».

– Основан проект на технологии «дополненной реальности», позволяющей отображать облик города в исторической ретроспективе. Наведя камеру смартфона на историческое здание, вы получите архивное изображение поверх современного вида, – говорит сотрудник «МТС Урал» Елена Конычева.

на историческое здание, вы получите архивное изображение поверх современного вида, – говорит сотрудник «МТС Урал» Елена Конычева.

На первом этапе в проект были включены 26 фотографий памятников архитектуры Тобольска, в том числе утраченные в XX веке здания Богоявленской церкви и Народной аудитории.

Страна заметить, что проект «Виртуальная история» запущен в Украине и в 20 городах России, в том числе в Тобольске. Наш город первым в Тюменской области был удостоен такой чести. И это не случайно. Ведь про-

ект способствует развитию туристического потенциала, а у нашего города он, как известно, велик. В древней столице Сибири проект был официально запущен на открытии фестиваля «Абалакское поле». Помочь его дальнейшей реализации может любой из нас, у кого в домашнем архиве сохранились фотографии с видами старого Тобольска.

Диана ШТЕРН

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

На «авось» не возьмут

В администрации города скорректируют порядок проведения муниципальных закупок.

Такая необходимость вызвана введением с 1 января 2014 года федерального закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Главные новшества документа получили обсуждение на очередном заседании коллегии исполнительной власти города.

По словам начальника отдела муниципальных закупок Валентины Лекомцевой, в соответствии с нормами закона вводится система трёхлетнего планирования в данной работе, расширяются способы определения поставщиков услуг, устанавливаются антидемпинговые меры, направленные на недопущение необоснованного снижения цены при проведении конкурсов и аукционов.

Так, в случае занижения участником конкурса начальной цены на 25 процентов и более, ему следует предоставить доказательства обеспечения исполнения контракта в размере, превышающем в полтора раза его исходную сумму. Подобный подход, по мнению членов коллегии, позволит застраховаться от недобросовестных исполнителей, которые буквально «любой ценой» вырывают муниципальные контракты, но срывают обязательства перед бюджетом и городским сообществом.

Юрий ШУЛИНИН

Сделать имя на возрасте

Молодые тобольские активисты участвуют в престижном межрегиональном форуме «Урал – территория развития» («УТРО»).

Об этом сообщили газете «ТП» в комитете по делам молодёжи городской администрации. Двенадцать тоболяков в составе представительной делегации Тюменской области (свыше 250 человек) стали участниками торжественного открытия молодёжного слёта, именуемого «уральским Селигером» по аналогии с известным общероссийским движением.

Данный форум, организованный по поручению главы государства Владимира Путина, проходит в палаточном лагере на берегу реки Пышма в Сухоложском районе Свердловской области и продлится до 18 июля. Представители Тобольска, проинформировали в молодёжном городском ведомстве, работают на восьми образовательных площадках слёта (по тематике – патриотизм, здоровье, бизнес, политика, творчество и другие), а также презентуют свои социально значимые проекты в конкурсе на соискание федеральных грантов.

Среди информационных партнёров межрегионального слёта заявлены наши коллеги и друзья из областной столицы – телерадиокомпания «Регион-Тюмень», информагентство «Тюменская линия», газета «Тюменская область сегодня».

Игорь ЮРЬЕВ

Проявив характер,

сыграли футболисты «Тобола» против основного состава «Тюмени».

Матч, прошедший на стадионе «Тобол» 8 июля, был товарищеским, и сколько-нибудь острого противостояния в нём не мог спрогнозировать никто. Однако тоболяки не впали в ступор от разницы в классе и словно забыли недавнее «сухое» поражение (0:5) в подобном контрольном матче. Они пошли вперёд, и на 5-й минуте Иван Смородинов открыл счёт. Олег Ёлкин на 13-й минуте счёту сравнял, но Дмитрий Бобров вновь вывел «Тобол» вперёд (34-я мин.).

«Тюмень» ушла от поражения благодаря голу Михаила Пименова, забитого в конце первого тайма. Итоговый счёт – 2:2.

ВЛАД НАБОКОВ

Уважаемые ветераны войны и труда, пенсионеры и работники Тобольского почтамта!
От всей души поздравляем вас с ДНЕМ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ!

Пусть день этот будет красивым и ярким,
Хотим добрых слов мы вам много сказать.
И в месяц июль, месяц пламенный, ясный
Почёт нашей почте российской воздать!
Пусть каждый день проходит с успехом,
Пускай процветают ваши дом и семья,
Пусть праздник наполнится
радостным смехом,
И верными чтоб оставались друзья.

А.А. Деревянченко, Н.Т. Вафеева,
Н.Б. Харасова



Коллектив речного порта сердечно поздравляем с Днём речника!

Для вас вода – своя стихия,
А палуба – своя тропа.
Видеть, от Бога вы такие,
И это, стало быть, судьба.
Пусть ни гроза, ни шторм, ни ветер
Путей-дорог не заметят,
И солнце счастья в жизни светит,
И доставляет радость труд.

Пенсионеры мкр. Иртышский



Первичная ветеранская организация треста общественного питания поздравляет июльских юбиляров:
С 80-летием –

Капиталину Григорьевну Шамарину,
Александру Пантелеевну Мингалёву.

С прекрасной вашей датой поздравляем
И посвящаем добрый этот стих:
Здоровья, долголетия желаем,
Уюта в доме и любви родных!

А также поздравляем июльских именинников
с днём рождения:

А.Н. Южакову, Г.А. Русанову, Л.В. Южакову, К.А. Глазкову,
Т.Д. Галкину, Т.П. Чернову, Н.К. Слюсаренко, В.А. Горбунову,
К.Я. Урбакову, Н.П. Злыгостеву, М.И. Григорьеву,
Т.Г. Переверзеву, Р.В. Хохлову.

Желаем всем крепкого здоровья, счастья,
благополучия и долгих лет жизни.

Фаина Захарова,
председатель ПВО треста общепита

На основании распоряжения Главы администрации города Тобольска № 1239 от 11.06.2013г и приказа комитета по культуре и туризму администрации города Тобольска № 74 от 11.06.2013г начата процедура реорганизации муниципального автономного учреждения культуры «Дом культуры «Водник» города Тобольска путём присоединения к нему муниципального автономного учреждения культуры «Клуб «Южный» города Тобольска.

Муниципальное автономное учреждение культуры «Дом культуры «Водник» города Тобольска является правопреемником по всем правам и обязанностям муниципального автономного учреждения культуры «Клуб «Южный» города Тобольска.

Муниципальное автономное учреждение культуры «Клуб «Южный» города Тобольска 11 сентября 2013 года прекращает свою деятельность.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ВСЕХ ВИДОВ продукции
металлом холодной гильки металла

Подсобные, бытовые, элементы кровли: ендовы, коньки, уголки, планки
Доборучные элементы кровли: ендовы, коньки, уголки, планки

ГНЁМ МЕТАЛЛ
толщиной до 3мм
рабочая длина - до 2,5м

8-982-905-81-69

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков

Редактор	Елена Кутукова	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-18-42
Местное самоуправление	Юрий Шудинин	24-36-47
Социальные проблемы	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Правопорядок, культура и спорт	Дмитрий Карасиер	24-35-34
Экономика и промышленность	Раиса Полопинко	24-52-79
Бильд-редактор	Юрий Попов	24-35-34
Бесплатные объявления	Вера Ушакова	25-96-43
Редактор сайта tobolka.ru	Дмитрий Уженцев	24-35-34
Корректоры	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД».

Адрес: 626152, г. Тобольск,
ул. Красноармейская, а/я 6/4.

Заказ 1350. Тираж 4110.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан – 17.00.

По графику – 17.00.
Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,
в розницу – договорная

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск,

ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-002328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия Елена Ляминина.... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикованию материалов.